







三是转化成果提升育人实效。学校聚力打造标志性成果“高峰”的同时不断夯实人才培养的“高原”，不断优化学校评价体系。全面开展课堂革命，促进“两个融合”。即：教育教学改革与科研技术服务相融合、教学基础条件建设与标志性成果培育相融合，把标志性成果培育路径转化为体制机制。

#### （四）突出标准“新”字固模式，下好世界水准“样板棋”

对接行业企业新技术、新工艺、新规范和职教高质量发展新要求，形成一批可示范推广的制度、标准和模式。一是标准引领，牵头或参与各类国家级标准 50 余项，涉及中职、高职和本科三个层次，“航空智能制造技术”等 7 项专业教学标准为本科层次。对接 10 个 X 证书标准，将其融入专业课程中，重构课程体系。对接国家教学标准，结合各专业特色制定 50 个不低于国家标准的专业教学标准。二是模式创新，围绕“双高计划”11 个专项，坚持“强组织、严落实、重绩效”的理念，创新党建、教学、专业群人才培养体系等 10 余个西航模式，支撑航空职教改革发展。

### 六、问题与改进措施

一是重大项目引领效应有待提升，“双高计划”建设以来，学校国家级标志性成果位居全国第一方阵，重大项目在提升高质量发展首位度的带动和引领作用有待提升。二是国际合作交流项目有待加速，受新冠疫情、国际形势等多种不利因素影响，留学生培养、鲁班工坊等国际交流任务进度和建设成效未能达到预期成效。下一步，将强化政策支持，推动重



大成果转化和引领；积极与航空类“走出去”企业密切对接，推进国际合作走实走深。